AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2023 pik

YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti

1500000
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
1516013 0620 3abe3neueHHs JiSUTBHOCTI BOIOTIPOBITHO-KAHAI3AI[IITHOTO rOCIIOIapCTBa
(KITIKBK JIB(MB)) (KOKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
No 3
aBJaHHS
3/ A
1 [Tocayru MOTOYHOTO PEMOHTY BOJIOMPOBITHO-KaHAI3AI[IITHOTO rOCIOIapCTRa
2 KamitanpHuil peMOHT MEpEK BOAONOCTadYaHHS
4 PekoHcTpyKIis, MOAepHi3allii 00'€KTiB BOJOITOCTAYaHHS Ta BOJOBIIBEACHHS, OIITUMI3aIlil TEXHOJIOTIYHUX BUTPAT Ta BTPAT BOJH
Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OIOKETHOT IPOrpaMu
IMonepenHiit pik 3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepaKEHO .
. IHaeKc criBBigHOLIEHHS . IHekce crniBBigHOILIEHHS
Ne OnuHULS MacropToM OOJIKETHOT Bukonano . MacropToM OOJIKETHOT Bukonano .
HOKBBHI/[KI/[ N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3arajibHUi | CriemianbHuil | 3aranbHuil | criemianbHuil | 3aranbHuil | criemianbHUi | 3aranbHui | criemianbHUi | 3ara’bHU | criemianbHui | 3aranbHui | ciemianbHUI
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
TTociyru HOTOYHOrO PEMOHTY BOJOINPOBIIHO-KaHAI3aLifHOT0 TOCIIOIaPCTBA
EdexTuBHocTi
1 Cepetst BapTiCTb IOTOYHOTO PEMOHTY | 12 500,00 0,00 12 000,00 0,00 1,04 0,00 967741 0,00 9 441,06 0,00 1,03 0,00
KamnitanbHuii peMOHT BOJOIPOBIAHUX MEPEkK
EdexTuBnocTi
2 Bapricts Ha oguHALO | TpH. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 181 000,00 0,00 95 941,75 0,00 1,89
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEepeIHBOTO IHAEKCY MMOKAa3HUKIB e()eKTHBHOCTI
145,58

I(ed) = (1,03+1,89) /2 * 100 = 145,58

0) pO3paxyHOK CepPeIHbOTO 1HICKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI

I(s1x) =

O /0 * 100 = 0,00

0,00




B) TIOPiBHAHHS Pe3yJBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOTICPEIHIX TTEPio/IiB

I(1)=(1,04)/1* 100 = 104,17 = 145,58 / 104,17 = 1,3976 =1>= 1 = 25 Ganis 25,00

BusHaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuit po3paxyHoK 3arajibHO1 e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOrpaMy CKIIAIA€EThCS 13 3arajbHOI CyMH OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 145,58 + 0,00 + 25,00 = 170,58

Binmosinzo 11.3.2. MeToauky 31iHCHEHHS TOPIBHSUTFHOTO aHAai3y e()eKTHBHOCTI OFODKETHUX MPOTpaMm, SKi BUKOHYIOTHCS PO3IOPSIHUKAMH KOIITIB MICIICBIX OFOJKETIB, IUTS OFODKESTHUX MIPOTpaMm,
SKi HE MICTATH 'PYITH PE3YJIbTATUBHAX NMOKA3HHUKIB €()EeKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OI0JUKETHHX MpOTrpam, IS SIKUX HEMa€ IaHWuX 3a TOoNepeIHi OF0/PKETHI Iepio/in, 3arajibHa [Kajia aHaji3y
e(eKTHUBHOCTI OOJHKETHOI MPOrpaMy MOBUHHA KOPHTYBATHCh. BINCYTHICTh JaHUX 1UIsl pO3paxyHKY 3MEHIIIY€ BiJITOBiHE 3HAYCHHS 1K eeKkTHBHOCTI mporpamu Ha 100

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'O 3HAYCHHS 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}OZ[)I(€THI/IX IporpamMm MOXEMO 3pO6I/ITH BHCHOBOK, 110 JIaHa IIporpaMa Ma€ BHCOKY egbeKTI/IBHiCTb

HavyanpHuk ynpaBJ/iiHHA YKuma B.O.

(mipmuc)

T'onoBHuii Oyxranarep [Tapmenko H.B.

(migmuc)




